
Η Πανελλήνια Ένωση Φαρμακοβιομηχανίας (ΠΕΦ) έχοντας ως στόχο να προσφέρει σύγχρονες γνώσεις, δεξιότητες, κίνητρα και έμπνευση στους νέους

επιστήμονες που βρίσκονται στην αρχή της σταδιοδρομίας τους προχωρά στην έναρξη του Γ’ εκπαιδευτικού κύκλου του προγράμματος επαγγελματικής

εξέλιξης «ΠΕΦ Professional Development», στα γνωστικά αντικείμενα Quality Assurance & Regulatory Affairs.

Τo εκπαιδευτικό πρόγραμμα απευθύνεται σε επιστήμονες, απόφοιτους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή και μεταπτυχιακών σπουδών Φαρμακευτικής, Χημείας,

Βιολογίας, Βιοτεχνολογίας και Χημικών Μηχανικών και συναφών ειδικοτήτων , με θέληση να αποκτήσουν νέες δεξιότητες και γνώσεις που θα τους βοηθήσει

να ανταπεξέλθουν στις προκλήσεις της αγοράς εργασίας και να διεκδικήσουν δυναμικά την επόμενη θέση εργασίας σε μια από τις εταιρίες-μέλη της ΠΕΦ.

Στόχος του εκπαιδευτικού προγράμματος “ΠΕΦ Professional Development” είναι η παροχή στους νέους επιστήμονες εξειδικευμένων γνώσεων, οι οποίες

θεωρούνται απαραίτητες για απασχόληση και σταδιοδρομία σε θέσεις εργασίας που παρουσιάζουν ιδιαίτερα αυξημένη ζήτηση στην ελληνική βιομηχανία

φαρμάκου.

ΠΕΦ Professional Development

Εκπαιδευτικό πρόγραμμα εξειδίκευσης

για τη Διασφάλιση ποιότητας ( Quality Assurance) & Κανονιστικών Διαδικασιών (Regulatory

Affairs) στη Φαρμακευτική Βιομηχανία
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Πληροφορίες Προγράμματος

Α. Πρόγραμμα QUALITY ASSURANCE
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Ημερομηνία έναρξης: 9 Φεβρουαρίου 2026

Διάρκεια προγράμματος: 8 εβδομάδες, 118 ώρες συνολικά (εργάσιμες μέρες – 15 ώρες την εβδομάδα –απογευματινές ώρες 18.00 – 21.00). Tα μαθήματα θα

ολοκληρωθούν στις 7 Απριλίου και στη συνέχεια θα ακολουθήσουν δίωρες γραπτές εξετάσεις την Πέμπτη, 16 Απριλίου 2026.

Τοποθεσία διεξαγωγής προγράμματος: Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί σε υβριδική μορφή (με φυσική παρουσία στην Αθήνα στην έναρξη, στη μέση της

εκπαίδευσης και στις τελικές εξετάσεις, ενώ τα μαθήματα θα γίνουν διαδικτυακά).

Συμμετοχή: Δωρεάν

Ημερομηνία έναρξης: 4 Μαΐου 2026

Διάρκεια προγράμματος: 94 ώρες (εργάσιμες μέρες – 15 ώρες την εβδομάδα –απογευματινές ώρες (18.00-21.00). Tα μαθήματα θα ολοκληρωθούν στις 16 Ιουνίου 2026 και

στη συνέχεια θα ακολουθήσουν δίωρες γραπτές εξετάσεις την Παρασκευή, 19 Ιουνίου 2026.

Τοποθεσία διεξαγωγής προγράμματος: Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί σε υβριδική μορφή (με φυσική παρουσία στην Αθήνα στην έναρξη, στη μέση της εκπαίδευσης και

στις τελικές εξετάσεις, ενώ τα μαθήματα θα γίνουν διαδικτυακά).

Συμμετοχή: Δωρεάν

Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί σε υβριδική μορφή (με φυσική παρουσία στην Αθήνα στην έναρξη, στη μέση της εκπαίδευσης και στις τελικές εξετάσεις, ενώ τα

μαθήματα θα γίνουν διαδικτυακά).

Οι εισηγητές του προγράμματος θα είναι έμπειρα στελέχη των εταιριών-μελών της ΠΕΦ και εμπειρογνωμόνων.

Το εκπαιδευτικό υλικό θα είναι στην αγγλική γλώσσα και η διδασκαλία θα γίνεται στα ελληνικά.

Με την ολοκλήρωση του προγράμματος θα δοθεί πιστοποίηση παρακολούθησης κατόπιν εξετάσεων από τον Φορέα Πιστοποίησης TŰV NORD HELLAS.

Απόφοιτοι τριτοβάθμιας εκπαίδευσης ή και μεταπτυχιακών σπουδών των τμημάτων Φαρμακευτικής, Χημείας, Βιολογίας, Βιοτεχνολογίας και Χημικών Μηχανικών και

συναφών ειδικοτήτων.

H παρακολούθηση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική (αποδεκτές έως 4 ημερήσιες απουσίες συνολικά).

Ο κάθε υποψήφιος μπορεί να υποβάλλει αίτηση μόνο σε ένα από τα δύο πρόγραμμα.

Α. QUALITY ASSURANCE η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος και υποβολής αιτήσεων ξεκινάει στις 23 Δεκεμβρίου 2025 και ολοκληρώνεται στις 18 Ιανουαρίου 2026.

Β. REGULATORY AFFAIRS η διαδικασία εκδήλωσης ενδιαφέροντος και υποβολής αιτήσεων ξεκινάει στις 23 Δεκεμβρίου 2025 και ολοκληρώνεται στις 18 Ιανουαρίου 2026.

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να υποβάλλουν την αίτησή τους συμπληρώνοντας τα απαραίτητα πεδία στην παρακάτω φόρμα επικοινωνίας.

Η αξιολόγηση των υποψηφιοτήτων θα γίνει μέσω συνέντευξης, λαμβάνοντας υπόψη και τον τελικό βαθμό πτυχίου. Η συνέντευξη για τους μόνιμους κατοίκους εκτός Αθηνών

θα γίνει διαδικτυακά.

Μετά την υποβολή της αίτησης οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν για να περάσουν στο στάδιο της συνέντευξης θα ενημερωθούν τηλεφωνικά σχετικά με την ημερομηνία, τον

τόπο και τον τρόπο διεξαγωγής.

Μετά τη διαδικασία της συνέντευξης, οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν τελικά να παρακολουθήσουν το πρόγραμμα θα ενημερωθούν μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.
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Λ. Κηφισίας 324-326, Ν.

Ψυχικό, Τ.Κ. 15451
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